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PARTICIPACIÓN CIUDADANA 

Código: PCD-PR-02-FR-01 

Versión:01 

ACTA DE SESIONES DE ESPACIOS DE PARTICIPACIÓN DEL 
SISTEMA DISTRITAL DE ARTE, CULTURA Y PATRIMONIO 

 

Fecha: 06/09/2022 

 

Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de Kennedy 

Acta N° 01 

Sesión Ordinaria 

 
FECHA: viernes 17 de agosto de 2023 
HORA: 8:30am 

LUGAR: Alcaldía Local Kennedy 

 
ASISTENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 
Incluir Instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN- 
TANTE 

Representante Artes Plásticas y 
Visuales 

CLACP Kennedy Jesús Orlando González Ga- 
leano 

Representante Artes Plásticas y 
Visuales 

CLACP Kennedy Andrés Felipe Forero Ruiz 

Representante Danza CLACP Kennedy Alexander Gamboa Malagón 

Representante Danza CLACP Kennedy Norys Aminta Rojas Sandoval 

Representante Arte Dramático CLACP Kennedy Manuel Alfonso Ballesteros 

Representante Literatura CLACP Kennedy Jorge Antonio Aguilar Miranda 

Representante Comunidades 
Negras Afrocolombianas 

CLACP Kennedy Maritza Mena Mena 

Representante Víctimas del 
Conflicto Armado 

CLACP Kennedy Rosel Andrés Benalcázar 
Villarreal 

Representante Discapacidad CLACP Kennedy Gloria María Estrada Castillo 

Representante Personas Mayores CLACP Kennedy Aura Inés Vargas Martínez 

Representante Discapacidad CLACP Kennedy Arturo Junior Porras Tovar 

Representante Mujeres CLACP Kennedy Ivone Moreno Bohórquez 

Representante Patrimonio Cultural CLACP Kennedy Giovanny Andrés Vega 

Representante Artesanos CLACP Kennedy Oliver David Mahecha Oviedo 

Representante Gestores Culturales CLACP Kennedy Roberto Carlos Vidal Henao 

Representante Gestores Culturales CLACP Kennedy Nancy Jiménez Sequea 
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Representante Cultura Festiva CLACP Kennedy Blanca Lilia Medina 

Representante Hip-Hop CLACP Kennedy Camilo Andrés Bacca Arias 

Representante Circo CLACP Kennedy Hendrik Andrés Wilches 

Alcalde/sa Local o su delegado/a CLACP Kennedy Tomas Pastrana 

Representante de la Secretaría 
Distrital de Cultura Recreación y 

CLACP Kennedy 
Francy Álvarez 

Delegado/a de la Mesa Sectorial CLACP Kennedy Nathali García – CREA 

Representante Literatura CLACP Kennedy Angie Katerine Garzón 

 

AUSENTES: 

SECTOR ORGANIZACIÓN / ENTIDAD 

Incluir instituciones públicas 

DELEGADO O REPRESEN- 

TANTE 

Representante Música CLACP Kennedy Juan Esteban Zambrano 

Representante Música CLACP Kennedy Bleydy Cortes García 

Representante Víctimas del 
Conflicto Armado 

CLACP Kennedy Julieth Paola Restrepo Tapiero 

Representante Patrimonio Cultural CLACP Kennedy Milton Javier Moreno Jiménez 

Representante Infraestructura CLACP Kennedy Oscar Paul López Walteros 

 

 
INVITADOS: 

SECTOR / ORGANIZACIÓN / ENTIDAD DELEGADO O REPRESENTANTE 

Apoyo técnico SCRD – DALP Lesly Marcela Toscano 

Alcaldía Local - Participación Lesmang Otavalo 

Biblored Daniel Bohórquez 

Coordinadora SCRD – DALP Ángela Campos 
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No de Consejeros Activos 28 
No de Consejeros Asistentes 23 
No de Consejeros Ausentes 05 
No de Consejeros Ausentes con justificación 00 
No de Invitados a la sesión 4 
Porcentaje % de Asistencia 85% 

 
 
 
 

 
I. ORDEN DEL DIA: 

 

1. Bienvenida y verificación de quórum 

2. Lectura y aprobación del orden del día 
 

3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta 

4. Bienvenida CLACP Kennedy 2023-2027 

5. Palabras de la alcaldesa local Carolina Agudelo Hernández 
 

6. Presentación de consejeros y referentes de cultura mesa sectorial 

7. Acuerdo cronograma de trabajo y elección de coordinación 
 

8. Diálogos culturales 

9. Proposiciones y varios 
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II. DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA 

1. Verificación del quórum 
Secretaría Técnica Francy Álvarez, siendo la 9:10 a.m. saluda y da apertura a la sesión ordinaria del 
mes de agosto, dando la bienvenida al nuevo consejo de Arte Cultura y Patrimonio de la Localidad de 
Kennedy; para esta sesión no se realiza verificación de quorum, ni se tiene en cuenta la asistencia. 

 
2. Lectura y aprobación del orden del día 

Secretaria Técnica Francy Álvarez, hace lectura del orden del día; ninguno de los consejeros o 
consejeras presentes, manifestó estar en desacuerdo con la agenda propuesta para la sesión. 

 
3. Designación de la Comisión de revisión y aprobación de Acta 

 
Para esta sesión no se realiza revisión, ni aprobación de acta. 

4. Bienvenida CLACP Kennedy 2023-2027 
 

Ángela Campos, Coordinadora del equipo de gestión territorial; brinda un saludo de bienvenida, indi- 
cado que a la dirección le genera una alegría importante tener los nuevos consejeros y extiende salu- 
do de parte del director de asuntos locales Hugo Cortés, manifiesta que este nuevo consejo marca un 
ejercicio de reencuentro y resignificación de la cultura. 
Menciona los 3 retos que se tiene como estrategia la dirección de asuntos locales: Gobernanza, forta- 
lecimiento de capacidades y gestión del conocimiento. 

Invita a realizar el acuerdo de trabajo del consejo, que construyan el sector cultura con dinámicas 
sociales y realizar metas alcanzables, agrega que desde la secretaria adoptó una forma nueva de 
ejercicio de respeto y trasparencia, donde si sienten que no están siendo respetados o maltratados, 
se retiran del espacio, tanto administración como consejeros. 

 
Francy Álvarez secretaria técnica, invita a participar en la red de ideas para fortalecer los ejercicios 
territoriales, y la lectura del territorio. 

Agrega que, desde la red interinstitucional de cultura, se están trabajando en 3 temas en la localidad 
con las algunas instituciones: revivir las bibliotecas comunitarias, la noche es joven y hacienda las 
margaritas. 
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5. Palabras de la alcaldesa local Carolina Agudelo Hernández 
 

Alcaldesa Carolina Agudelo, brinda un saludo de bienvenida a los consejeros, manifestando que es 
un orgullo enorme para el ecosistema cultural, invita a forjar elementos para el futuro, agradece a los 
participantes de las convocatorias de ECL, y los agentes que siguen en el territorio. 
Da la bienvenida a la nueva sede de la alcaldía, adicional comenta que en sociedad de activos espe- 
ciales con escuelas de cultura y deporte; y el Sena cuenta con la sede Onasis dedicada a programas 
de arte y actividad física. 

 
Invita a la UPK con un aforo de 300 personas, para que hagan uso de dicho espacio y manifiesta que 
se va sacar una convocatoria de licencias de conducción para unidades productivas y movimientos 
culturales. 

 
Roberto Vidal; comenta que hubo un incumplimiento en el cronograma del tema de Hacienda las 
Margaritas, y es necesario sentar la mesa técnica de la casa de la cultura. 

 
La Alcaldesa aclara que la meta ya existe y está establecida, depende de que Colpatria entregue la 
hacienda las Margaritas y sus espacios Landeros; la alcaldía siempre ha estado dispuesta a dejar 
este espacio como casa de la cultura y darle prioridad; sin embargo, manifiesta que no es el único 
espacio que tiene la localidad, se ha dotado otros espacios de infraestructuras para la comunidad. 

Jorge Aguilar, pregunta: 
¿Cuándo se les va a dar la acreditación como ciudadanos al consejo? 
¿Cuál es el patrimonio que nos deja el consejo anterior, informes y acciones? 
¿Qué es un consejero? 
solicita poder presentar un plan operativo de acción para el área de literatura. 

 
Alcaldesa, manifiesta el consejo es consultivo y se auto regula, no es decisor; se habla para esperar 
que se proyecta, los planes de desarrollo y recursos. 

 
Francy Álvarez, aclara que se va a realizar un empalme con los insumos que dejo el consejo anterior 
para aclarar todas las dudas que se tienen. 

7. Acuerdo cronograma de trabajo y elección de coordinación 
 

Horarios: 
Se propone realizar las sesiones una en la mañana otra en la tarde 
Votación: 
Sábados en la mañana: 16 votos 

 
El consejo acuerda realizar las reuniones ordinarias el primer sábado del mes 9am 
Siguiente sesión: 07 de octubre sesión ordinaria 9am 
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Se acuerda hacer una sesión extraordinaria para decisión del coordinador en septiembre, sábado 2 
de septiembre, se propone realizar la sesión mixta, por acuerdo se acepta. 

8. Diálogos culturales 
 

Desde la dirección de asuntos locales y participación se cuenta con una estrategia el cual plantea un 
encuentro de diálogo red de ideas con agentes culturales, se realiza dicho encuentro donde se gene- 
ran unas estaciones y que cada agente cultural participa con el fin de fortalecer los proceso artísticos 
y culturales y de red de ideas de la localidad de Kennedy; se delegan unos relatores quienes toman 
los aportes correspondientes de cada grupo, para luego realizar una sistematización de la información 
y quede de insumo para la localidad. 

 
Siendo la 12:43pm se da cierre a la sesión ordinaria del mes de agosto, se agradece a los presentes 
su participación. 

Porcentaje % de Cumplimiento del Orden del Día 100% 

 
III. CONVOCATORIA 

Pendiente por convocar 

 
IV. IDENTIFICACIÓN DE PROPUESTAS, ACUERDOS, COMPROMISOS Y DESACUERDOS (La Secretaría 
Técnica del Consejo o la Mesa debe proyectar este punto, extractando los temas específicos de la discusión general desarrolla da en cada 

punto de la agenda) 

PROPUESTAS 

PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA 

DESCRIPCIÓN DE LA 
PROPUESTA 

PROPONENTE 
APROBACIÓN 

(SI - NO) 

N/A N/A N/A N/A 

 

TAREAS Y COMPROMISOS 

DESCRIPCIÓN DE LA TAREA O COMPROMISO RESPONSABLES 

Elaboración de acta mes agosto Lesly Marcela Toscano – Apoyo técnico SCRD 

Revisión y envío de acta mes agosto Francy Álvarez - Secretaria Técnica SCRD 

 
DESACUERDOS RELEVANTES 

DESCRIPCIÓN DEL DESACUERDO PERSONA O PERSONAS QUE INTERVIENEN 

N/A N/A 

En virtud a lo establecido por el reglamento interno del Consejo Local de Arte, Cultura y Patrimonio de la locali - 
dad de Kennedy la presente acta se firma por: 
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Original firmado Original firmado 

 

CLACP Kennedy Secretaria de Cultura, recreación y deporte 
Coordinador/ Presidente Secretaría Técnica 
Roberto Vidal Francy Paola Álvarez 

 
 

 
Aprobó: Consejeros(as) Locales de Arte, Cultura y Patrimonio de Kennedy asistentes a la sesión 
Revisó: Secretaria Técnica Francy Álvarez 

Proyecto: Apoyo Técnico Lesly Marcela Toscano 
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